
令和６年度 児童生徒アンケート集計結果 

青森県立青森聾学校 

 

回収率１００%（幼稚部３名を除く児童生徒１４名） 

１ 
あなたは、学校が好きですか。 

はい いいえ 

１３ １ 

〈はいの理由〉 

・友達と遊ぶのが楽しいから。 

・勉強が楽しいし、友達の会話も楽しいからです。 

・友達と遊べるから。 

・〇〇（生徒名）がいるから楽しい。 

・みんなと話したり、勉強することから。 

・友達や先生と話すのが楽しいから。 

・勉強は楽しいし、友達と話すのも楽しいから。 

・楽しいからです。 

・友達や先生と接すること。 

※「いいえ」と回答した児童生徒について、記入欄に「だいたいすき」と記入。 

２ 
あなたにとって授業はわかりやすいですか。 

はい いいえ 

１３ １ 

どんな授業が分かりやすいですか。 

【記入欄】 

・どうゆうふうに計算をすればいいか記入してわかりやすい 

・社会と理科が難しい。文を読むのが分からない。 

・国語が一番わかりやすい。 

・算数、外国語、国語 

・英語、社会、理科 

・保体、社会、国語、数学、英語、理科、産業、道徳、総合、美術、家庭、自立、音楽、HR 

・国語、家庭 

・すうがく 

・イメージがつかないとき、例をたとえて教えてくれると分かりやすい。 

・英語と国語が分かりやすい。 

３ 教科書以外の本やインターネットなどを使って勉強することで、授業が
わかりやすくなりましたか。               

はい いいえ 

１３ １ 

４ あなたは授業でわからないことがある時に先生に聞くことができます
か。     

※「はい」と回答した児童生徒について、１名「教科の先生による」と
記入 

はい いいえ 

１４ ０ 

５ 授業でわからない時、先生はそれに気付いたり、わかるかどうか確かめ
たりしてくれますか。 

※「はい」と回答した児童生徒について、１名「教科の先生による」と
記入 

はい いいえ 

１４ ０ 

６ 宿題以外にも、本を読むなどいろいろな学習をするように、先生はあな
たにすすめたり、その理由を説明してくれたりしますか。 

はい いいえ 

１１ ３ 

７ 給食や舎食での食事のマナーや栄養など食に関するメモは分かりやすい
ものでしたか。 

はい いいえ 

１３ １ 

８ あなたや周りの友達はいじめを受けていると感じることはありますか。 

※「はい」と回答した児童生徒について、「いじめ」を斜線で消し、「イ

タズラ」と記入 

はい いいえ 

１ １３ 

９ 避難訓練を行うことで、避難の仕方をおぼえることができましたか。 はい いいえ 

１３ １ 

10 健康（感染症対策を含む）や安全に生活するために、どうしたらいい
かを知ったり、実際に守ったりすることができるようになりましたか。 

はい いいえ 

１４ ０ 

 
 



★学校や授業について、意見や要望があったら、書いてください。 

 

 
 
 
★集計の概要 

 

 

・なわとびをはやくとべるようがんばります。 

・手話や話をゆっくりはっきり話すことが頑張りたいです。 

 

ほとんどの児童生徒が「学校が好き」と回答している。「いいえ」と回答した児童生徒も「だいたい
すき」と記述している。「好き」な理由として、友達や先生と過ごすことや勉強が楽しいと回答してい
る児童生徒が多かった。 

 「分かりやすい授業」について、「計算過程が書かれている授業（？）」、「具体例を示す授業」が挙げ
られていた。「分からない授業」として、文章理解が難しい授業が挙げられていた。 

いじめに関して、いじめではないがイタズラされていると感じている児童生徒がいた。引き続き相
談カード、個別の相談週間の実施、休み時間の見守り等で留意していく。 


